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 Отже, нотаріуси в Україні важливі для забезпечення правопорядку, 

стабільності та довіри до правової системи, що є необхідними складовими для 

розбудови держави. 
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До початку повномасштабної війни в Україні тривала активна фаза 

реформування пенітенціарної системи.  

Наукове дослідження встановило, що засуджені перебувають у місцях 

позбавлення волі в жахливих умовах. Рівень медичного та матеріально-

технічного забезпечення ув’язнених низький, що суперечить сучасним вимогам 

та європейським пенітенціарним правилам [1, c.123] . 

 Одним із завдань реформаторів є оптимізувати мережу установ 

виконання покарань та їхніх підприємств, забезпечити ефективність їх 

функціонування та рентабельність виробничої діяльності [2,с.26].  

 На думку дослідників, серед способів досягнення даної мети є 

застосування досвіду європейських держав, щодо перебування підозрюваних та 
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ув`язнених в покращених умовах на платній основі. Звичайно мова йде про такі 

«привілеї» в межах території місць позбавлення волі. 

 На практиці дане нововведення може стати альтернативою виробничої 

діяльності, та створити додаткове джерело прибутку. 

 Досліджено, що у 29 слідчих ізоляторах по території всієї країни 

введений в дію експериментальний проєкт «Платні камери в СІЗО»: ув’язнені 

здійснюють оплату наперед за відбування покарання у платній камері з 

поліпшеними умовами протягом шести наступних місяців. За період дії 

вказаного проєкту вже надійшло понад 7 млн. грн. за користування платними 

камерами (понад 4 млн. грн. було одержано за перебування у платних камерах 

Київського СІЗО). Мін’юст інформує, що за грошові кошти, отримані від 

експериментального проєкту, були відремонтовані безкоштовні камери слідчих 

ізоляторів [3]. 

 Вагомим аргументом що виступає на захист таких експериментів з 

точки зору законності є те, що у слідчих ізоляторах переважно знаходяться 

особи, вина яких не доведена судом. Відповідно до презумпції невинуватості 

немає підстав для заборони створення за рахунок власних коштів, прийнятних 

умов життя під вартою. 

  Також варто приділити увагу тому, що відповідно до законодавства, 

покарання особи за вчинений нею злочин, полягає саме в обмеженні волі і аж 

ніяк не в поганому відношенні щодо неї у в`язниці. Маючи змогу оплатити для 

себе окрему камеру та покращене харчування, засуджений отримує можливість 

краще зберегти своє фізичне та ментальне здоров`я, що відіграє важливу роль у 

процесі соціальної адаптації після звільнення . 

 В разі успішного створення системи платних камер у СІЗО, буде 

зроблено перший крок до європейської інтеграції пенітенціарної системи 

України.  Також зменшиться кількість позовів та рішень Європейського суду з 

прав людини щодо порушення прав засуджених та осіб, взятих під варту, що 

зменшить збитки державного бюджету, у зв`язку з виплатами компенсацій 

потерпілим особам.  

 Підсумовуючи вищезазначений матеріал хочеться вірити, що 

повномасштабна війна, яка вже понад півтора року в нашій країні, не буде 

завдавати тяжких перепон на шляху держави до здобуття членства в ЄС, а 

разом з тим і місце в цивілізованому світі, в якому дотримуються прав і свобод 

людини не тільки на папері.  
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Розвиток зовнішніх правових зв’язків України спричинив необхідність 

вироблення стандартного підходу до поняття «якість надання юридичних 

послуг». Окремими міжнародними організаціями зі стандартизації розроблено 

міжнародні стандарти в тих чи інших галузях суспільної діяльності. Основне 

призначення міжнародних стандартів – це створення на міжнародному рівні 

єдиної методичної основи для розробки нових та вдосконалення чинних систем 

якості та їх сертифікації.  

Запровадження міжнародних та європейських правових стандартів у 

національну правову систему є необхідністю на шляху євроінтеграції 

української держави та одним із чинників удосконалення правової системи 

України [1].  

Щодо перспективи розвитку адвокатської діяльності та інституту 

адвокатури в Україні важливе важливо проаналізувати міжнародні документи у 

сфері адвокатської діяльності. Наразі, глобалізаційні та інтеграційні процеси 

призводять окремі держави до того, щоб якомога більшою мірою уніфікувати 

національне законодавство та правозастосовну практику, забезпечуючи при 

цьому їх відповідність основним міжнародно-правовим нормам у тій чи іншій 

сфері, й Україна не є винятком. Україна має свій власний унікальний досвід 
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